

2022 年 6 月 14 日

安聯投資與 Voya Financial 簽訂戰略夥伴 合作協議

重點:

- 最終協議重申了五月發佈之戰略夥伴關係中的核心支柱
- 安聯投資將美國投資團隊於今夏轉移至 Voya Investment Management 的進度推展順利
- 根據全面銷售協議，安聯投資將在美國與加拿大以外地區銷售Voya IM包含轉移的投資團隊之投資能力
- 安聯集團將獲得規模增加後的 Voya IM 之 24%權益

安聯投資今日宣佈已與 Voya Financial, Inc. 就 5 月份進行溝通的戰略夥伴合作關係達成最終協議。

作為此合作協議的一部分，安聯投資將把美國精選的投資團隊與其所屬大部分美國業務之資產轉予 Voya Investment Management (Voya IM)，安聯集團並將獲得此規模增加後的美國資產管理公司之 24%權益，作為資產轉移的對價。

安聯投資位於美國的收益及增長、基礎股票與私募等團隊的加入，將對 Voya IM 現有能力和投資平台帶來互補，而在交接完成後，相關轉移投資團隊之美國投資工具與客戶也將持續由原有團隊管理並提供建議。

此一合作夥伴關係中一個不可或缺的部分便是建立一個長期戰略銷售合作夥伴關係，也就是安聯投資將在美國與加拿大以外地區銷售 VoyaIM 的投資策略，為其全球客戶提供更廣泛且具互補性的投資策略。

安聯投資行政總裁 Tobias C. Pross 表示：

「今日的宣佈是安聯投資發展重要戰略合作夥伴關係的一個重要里程碑，這將使我們能為全球客戶帶來更多由美國團隊所管理的投資策略。Voya IM 可對我們自身的優勢、業務地域及企業文化帶來互補，我們期待此戰略合作為兩間公司的客戶帶來的潛在裨益。」

按計劃，相關投資團隊從安聯投資轉移至 Voya IM 將不遲於 2022 年 7 月 25 日執行及完成。

-完-

如有任何問題，請聯繫：

鄧盈芝 (Angie Tang) 電話 :+852 2238 8588

電郵 : angie.tang@allianzgi.com

方聖潔 (Celia Fong) 電話 :+852 2238 8579

電郵 : celia.fong@allianzgi.com

安聯投資簡介

安聯投資是一家領先的主動型投資管理公司，在全球 24 個市場擁有超過 700 名投資專家，管理逾 6,370 億歐元資產#。我們實踐長期投資，力求在每一步都能為客戶創造價值。我們主動進取，與客戶並肩，預計他們不斷轉變的需求，並以我們在公共及私募市場上的實力，為他們打造方案。我們致力保護客戶的資產，同時追求資產增值，亦順理成章地許下了可持續發展的承諾，推動正面變革。無論客戶身處不同地區，有不同投資目標，我們都期望能夠提升他們的投資體驗。

Active is: 安聯投資

#截至 2022 年 3 月 31 日。

免責聲明

除非另有說明，所有數據，意見和觀點均截至 2022 年 6 月 14 日。

投資涉及風險。投資價值及投資收益可升可跌。投資者可能無法取回全部投資本金。過往表現並非未來表現的指引。本文件乃提供訊息之用，僅供參考。

本文件不構成投資建議或購買、出售或持有任何證券的建議，不應被視為出售要約或購買任何證券的要約邀請。

本文件所載的觀點及意見，屬發行人及 / 或其聯營公司在刊發之時的觀點及意見，可予以更改而毋須另行通知。所載的資料於刊載時均取材自本公司相信是準確及可靠的來源，但並不保證其準確性或完整性。本公司亦不會對其使用所產生的任何直接或間接損失承擔任何責任。本文件的內容不可以以任何方式複製、出版、提取或再發佈。

前瞻性和其他警示性聲明

諸如「預料」、「估計」、「預期」、「預計」、「打算」、「計劃」、「相信」、「將」等詞語以及類似內容的詞語和術語通常表示前瞻性陳述。所有前瞻性陳述都是管理層目前對未來事件的預期，並受到許多因素和不確定性的影響，這些因素和不確定性可能導致實際結果與前瞻性陳述中描述的結果存在重大差異。

請您小心不要依賴此類前瞻性陳述，這些陳述僅在發表之日發表。

無論是由於新信息、未來事件或其他原因，安聯投資沒有任何義務，並且明確表示不承擔任何義務更新或更改任何前瞻性陳述。所有隨後有關於安聯投資、其關聯公司或代表其行事的任何人的前瞻性陳述均完全符合本前瞻性和其他警示性聲明中提及的陳述。

本文件並未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。發行人為安聯環球投資亞太有限公司。2244016